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Ejercicio 5. Cuando pedimos calcular @ (mdéd m) nos referimos a hallar el entero 0 < = < m tal que
a = x (mdd m), en particular a=' (méd m) denota al inverso de a médulo m. En los siguientes casos,

calcular:

a. los dltimos dos digitos de 7'2 y de 23",

b. 26! (méd 77) y 13*! (méd 77) (sug. en el dltimo caso descomponer médulo 7 y médulo 11);
1

. 271 (méd 55) y 2% (méd 55);
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d. 1237 (mdd 490) (sug. descomponer médulo 2, 5 y 49).
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Ejercicio 9.

a. Probar que 2 es invertible médulo n si y solamente si n es impar. En tal caso, hallar el inverso.
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Ejercicio 6. Sean p y ¢ primos distintos tales que a” = a (méd ¢q) y a? = a (mdéd p). Probar que a?? = a
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